

济阳两条主干道国旗飘起来

此次国旗悬挂规格高,国旗尺寸大且可重复利用



▲开元大街两侧悬挂着国旗。记者 张健 摄

▼开元大街路灯杆上悬挂国旗。记者 张健 摄



本报9月29日讯(记者张健) 近日,随着国庆节的临近,济阳的开元大街与正安路两侧也装扮一新,400多面鲜红的五星红旗迎风招展。此次国庆节悬挂国旗规格之高,尺寸之大,国旗质量之好,尚属首次。济阳县委宣传部相关负责人称,国旗还可以重复利用。

正安路与开元大街两侧灯杆上悬挂的国旗,染红了整个济阳县城,使得节日气氛非常浓厚。不少市民称这次的国旗

悬挂非常整齐,市民李先生说:“今年是抗战胜利70周年,祖国的生日更应该隆重些。”

“这次悬挂国旗,比之前的都要整齐,漂亮。”李先生说,他已经68岁了,从来没有看见过济阳县这么大规模的,悬挂过这么漂亮的五星红旗,他感到了浓浓的国庆氛围。

李先生说:“现在不仅仅是我们这些老年人,就连自己6岁的小孙子也感到了国庆节,除了国庆节放假,让市民一看就知道,这是祖国的节

日。”

据了解,今年国庆节前夕,在济阳县委宣传部的领导下,9月25日济阳县开元大街与正安路两旁首次悬挂4号国旗(144cm×96cm)共400多面,全部为五星向外,灯杆两侧对称悬挂。

济阳县县委宣传部办公室主任张金路说:“今年的国旗悬挂,要求非常严格,必须严格按照悬挂规定来,开元大街两侧考虑到树木,以美观为主,离地面高度相对较高。”

“国旗的悬挂是从9月25日到10月10日,考虑到回收重复利用,选用较耐磨材质。”张金路说,为了保持节俭,此次悬挂的400面国旗,使用纳米防水的国旗布制作,具有很好的防风与耐磨性。

此外,对于国庆节悬挂国旗,张主任有自己的见解,“国庆节悬挂国旗,营造国庆节日氛围的同时,可以增强市民的爱国意识,激发爱国主义热情,传递正能量,拉近市民与国庆节的距离。”

开发区职工运动会 报名突破900人

本报9月29日讯(通讯员王晗) 近日,济北开发区第二届职工运动会报名工作顺利推进。截至目前,已有25支代表队踊跃报名,其中中国企业代表队7支,民营企业代表队17支,开发区机关代表队1支,共涉及参赛职工900余人。

本届运动会由济阳县总工会、济北经济开发区管委会、济阳县教育体育局联合举办。大会组委会根据第一届运动会的举办经验,对本届运动会的项目、规则、分工等细节进行了科学调整。运动会设置了一分钟仰卧起坐、一分钟跳绳、定点投篮、立定跳远、一分钟踢毽子、拔河、60米托球跑、赶“猪”跑、跳大绳、手足情深等趣味性和竞技性兼具的项目,旨在充分展示开发区各企业精神风貌和职工健身成果,增进各企业之间的团结和友谊,推动经济社会事业持续、健康、和谐发展。

据悉,各参赛队伍均利用业余时间进行了有组织、有计划的赛前训练,以期在正式比赛中取得优异成绩。本届运动会将于10月17日在志远小学操场举行。

11名孤寡老人 收到中秋礼物

本报9月29日讯(记者梁越) 让更多的贫困孤寡老人过好中秋节,让更多的人加入到送温暖行列中来,25日上午,济阳吧携手祥生中央华府开展了“夕阳关爱—探望贫困孤寡老人”为主题的公益活动,并为11位孤寡老人分别送上食用油、面粉以及200元慰问金。

25日上午,济阳吧十余名吧友以及祥生中央华府工作人员携带食用油、面粉以及慰问金看望贫困孤寡老人。

“孤寡老人看到我们的到来都相当激动呀,他们说没想到中秋佳节会收到礼物。”吧友王先生说。

据济阳吧相关负责人介绍,本次活动主要到了崔寨、回河、济阳街道三个乡镇,并通过村支书推荐共为11位孤寡老人送去温暖。

“这些老人有老来丧夫、丧子的,身体残疾的,基本无生活来源,所居住的房屋大部分为土坯房,生活十分拮据,确实需要外界帮助。”济阳吧相关负责人说。

本次“夕阳关爱—探望贫困孤寡老人”活动既让残疾、孤寡、贫困老人真正感受到社会的关怀,又培养了吧友们的社会责任感。“以后我们还会继续搞这样的爱心活动,让更多的市民参与我们的活动,将温暖传递给千家万户。”济阳吧相关负责人说。



贫困孤寡老人收到来自爱心人士慰问金。济阳吧 提供

黄金周末到,促销大战已上演

超市、服装店促销挺给力,菜价肉价也都挺亲民

随着国庆节的临近,济阳县的不少商家推出了各种促销活动,其中酒水类促销力度大,促销手段五花八门;最反常的是菜价很亲民,猪肉价格也开始回落。

本报记者 张健

▶国庆将至,不少超市促销挺给力。记者 张健 摄



酒水、食用油推出 买一赠一活动

对于很多没有回家过中秋的上班族来说,国庆节成为最好的回家机会。食品酒水类的商家投入到了促销活动中,大街小巷中,商家们将自己的促销产品摆到了店门口,给出的优惠力度也非常大。

某酒水营业员王女士说:“中秋、国庆节,厂商给的优惠力度非常大,可以说是除春节以外的最低价,一点都不夸张,而且不少单品推出了买一箱赠一箱的活动。”

记者在纬二路、经二路、安康街的不少超市看到,食用油正在打折,有两桶8折、买一赠一等等活动,非常受欢迎。前来购买食用油的刘先生称:“我买两桶,一桶自己吃,一桶给父母。”

在安康街开超市的徐女士说:“国庆节食用油促销活动确实比平时多,价格比较便宜,即使买了自己储存着用,也是非常合适的。”

品牌秋装促销花样多

食品、酒水类促销火爆的同时,新品秋装也毫不示弱。记者走访发现,济阳的秋装市场上,商家的促销力度很大,而且价格差距非常大,品牌秋装价格相对较高,普通秋装价格便宜。

24日上午10时,记者来到了位于济阳县步行街与纬二路的几家运动品牌专卖店,还没有进到店内,就看到了牌子上写着醒目的标语,“新品上市6.8折”“买一件赠一件”“全场买二付一”等字样。

店员小李介绍说:“新品秋装上市,这是今年的最新款,不

享受买二付一的服务,只能享受折扣价。”然而当进店消费时,某运动品牌鞋子上千元一双,6.8折的折扣也要六七百元。

不少商家也拿出了秋季的热销款,进行了“买二付一”的促销,不少消费者称,优惠力度大,比较适合几个朋友一起买。

国庆节前菜价“亲民”

近期济阳县市场上蔬菜价格并没随着中秋、国庆双节的到来而上升,绝大部分蔬菜价格下降,不少市民称,双节可以放开买了。

据济阳县物价局的监测数据,进入9月中旬,黄瓜、芸豆、土豆、茄子、油菜、菜椒、卷心菜、冬瓜等蔬菜价格下降幅度较大,其中降幅最小的菜椒和卷心菜由9月10日

的1.80元/斤,下降为1.5元/斤,冬瓜从1.5元/斤下降为0.60元/斤,降幅最大的达到了60%。

长期搞蔬菜批发的张女士说:“近期天气晴好,蔬菜生长较快,济阳县各种露天蔬菜和小拱棚菜进入收获上市期。济阳县本地市场上销售(除蒜薹、山药外)的绝大部分都是本地菜,各种蔬菜大量涌入市场,供应相对比较充足。”

此外,张女士说:“今年中秋气温偏高,这个季节叶菜不好储存,一旦受热就会发黄掉叶,蔬菜品相受损价格就会下降,收获的蔬菜必须马上进入市场,不管市场上的储量,所以此时的蔬菜只能随产随销。”

物价局市场监测相关负责人称,根据往常的经验,中秋后天气转凉,随着天气转凉,蔬菜价格会有所回升。